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_E8_BD_AF_c99_501.htm ●计算机软件两大类可分

为____(1)D____。 A、操作系统和数据库 B、数据库和应用程

序 C、操作系统和语言处理程序 D、系统软件和应用软件 ●

裸机指的是____(2)C____。 A、有处理器无存储器 B、有主机

无外设 C、有硬件无软件 D、有主存无辅存 ●在计算机内部

，用来存储、传送、加工处理的信息表示形式

是____(3)D____。 A、内码 B、ASCII码 C、BCD码 D、二进

制码 ●下面关于计算机病毒的叙述中，正确的叙述

是____(4)B____。 A、计算机病毒有破坏性，它能破坏计算

机中的软件和数据，但不会损害机器的硬件 B、计算机病毒

有潜伏性，它可能会长时间潜伏，遇到一定条件才开始进行

破坏活动 C、计算机病毒有传染性，它能通过软磁盘和光盘

不断扩散，但不会通过网络进行传播 D、它是开发程序时未

经彻底测试而附带的一种寄生性的计算机程序，它能在计算

机系统中生存和传播 ●WINDOWS的对等网络是指两台装

有WINDOWS的计算机____(5)D____。 A、只能共享硬盘 B、

只能共享软盘 C、只能共享光盘 D、A,B,C均可以共享 ●

在Windows的"资源管理器"窗口中,其左部窗口中显示的

是____(6)B____。 A、当前打开的文件夹的内容 B、系统的文

件夹树 C、当前打开的文件夹名称及其内容 D、当前打开的

文件夹名称 ●计算机网络有局域网和广域网之分,其划分依据

是____(7)D____。 A、通信传输的介质 B、网络拓扑结构 C、

信号频带的占用方式 D、通信的距离 ●Internet（因特网）是



通过分层结构实现的，共有物理层、____(8)D____、应用软

件和信息四层。 A、对话 B、协议 C、网络 D、传输 ●在中

文WINDOWS环境下,由汉字输入状态快速进入英文输入状态

，可以用____(9)D____: A、Shift键 空格键 B、Enter键 空格键

C、Alt键 空格键 D、Ctrl键 空格键 ●在Windows中，剪贴板

是____(10)A____。 A、硬盘上的一块区域 B、内存中的一块

区域 C、软盘上的一块区域 D、ROM中的一块区域 ●

在Internet网站域名中看到有“.edu.cn”标识，说明这

是____(11)B____。 A、日本的教育机构 B、中国的教育机构

C、日本的政府机构 D、中国的政府机构 ●能进行算术运算

和逻辑运算的部件称为运算器，也称算术逻辑单

元____(12)A____。 A、ALU B、CPU C、ADD D、INC 

●Word默认的模板名为____(13)A____。 A、Normal.dot B

、Normal.doc C、Word.dot D、Word.doc ●在Word中，调整

段落左右边界以及首行缩进格式的最方便、直观、快捷的方

法是通过____(14)D____完成。 A、菜单命令 B、工具栏 C、

格式栏 D、标尺 ●如果下面几个运算符同时出现在一个公式

中，Excel将先计算____(15)C____。 A、 B、- C、^ D、* 编辑
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